

**UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA**  
**CENTRO DE EDUCAÇÃO**  
**COORDENAÇÃO DO CURSO DE LICENCIATURA EM PEDAGOGIA A DISTÂNCIA**  
**EDITAL Nº 07/2012**  
**RETIFICAÇÃO DE EDITAL – 06/2012 – TUTORES A DISTÂNCIA DE PEDAGOGIA**

A Coordenação do Curso de Licenciatura em Pedagogia a Distância, no uso de suas atribuições, resolve:

**I. Retificar o Quadro de Vagas constante no Edital Nº 06 de 02 de outubro de 2012.**

**Onde se lê:**

SEM. TEM. PRÁTICA CURRIC. VI	1	Licenciatura em Pedagogia.
------------------------------	---	----------------------------

**Leia-se:**

SEMINÁRIO TEMÁTICO DE PRÁTICA CURRICULAR I	1	Licenciatura em Pedagogia.
--	---	----------------------------

**II. Retificar o cabeçalho do Anexo 1 Edital Nº 06 de 02 de outubro de 2012.**

**Onde se lê:**

EDITAL Nº. XXX/2012

**Leia-se:**

EDITAL Nº. 06/2012

**III. Retificar o texto do Anexo 2 do Edital Nº 06 de 02 de outubro de 2012.**

**Onde se lê:**

EDITAL Nº. XXX/2012

**Leia-se:**

EDITAL Nº. 06/2012

**João Pessoa, 03 de outubro de 2012.**

Prof<sup>a</sup>. Dr<sup>a</sup> Lebiã Tamar Silva Bezerra.  
Coordenadora do Curso de Pedagogia a Distância